



# 口服植物胰岛素—— 30天激活胰岛 再高的血糖也能控制住

## ■核心提示

他，出身中医世家，是王氏中医第六代传人；

他，继承王氏百年“消渴”古方，从医50余年只看糖尿病（中医称为消渴）；

他，上世纪60年代公派美国哈佛医学院留学，是我国最早的中西医结合治糖尿病专家；

他就是“糖尿病狂人”王琰，面对媒体他敢公开宣称：30天激活胰岛，稳定血糖远离并发症！

1999年，王教授成功发明了口服植物胰岛素！世界医学断言，王教授这一发明不亚于20世纪初发现胰岛素，被视为能够改变糖尿病人命运的重大发明。2001年，王教授发明的口服植物胰岛素，正式通过卫生部批准（文号为卫食健字（2001）第0040号）。

2012年5月14日，国际糖尿病联盟（IDF）正式认证了口服植物胰岛素的强大功效，并作为糖尿病口服疫苗在其156个成员国全面推广，糖尿病的预防和治疗进入一个安全有效的植物时代！

面对这些荣誉，王教授掷地有声：“管住血糖，就是管住了糖尿病人的生命！我敢用王氏祖宗的声誉作担保，给我30天，保你血糖稳定！给自己的生命一次机会，尽早服用植物胰岛素，摆脱药毒、远离并发症，多活几十年！”

## 战胜糖尿病 你也能做到

### ●早期糖尿病人 早用早停药

糖尿病初期患者，尽早服用口服植物胰岛素，可以实现血糖正常化。通过口服糖力宁，直接补充胰岛素，让超负荷工作的胰岛得到休息，同时修复损伤的胰岛细胞，3周期可实现自身代谢平衡，血糖稳定在6.0左右，逐步减停西药。而且头晕乏力，眼花，手麻，脚无力等并发症前期症状也消失了。

### ●中期糖尿病人 不让并发症缠身

患病5年以上，常用药物已控制不了血糖，各种并发症可能全面恶化，失明、烂足、截肢、高血压、脑中风、冠心病相继出现……这时候你不但需要迅速稳定血糖，更得同时控制各种并发症。及时服用植物胰岛素，迅速稳定血糖，修复胰岛及病变神经，疏通大小血管，平衡代谢，提高免疫力，全面防治各种并发症。坚持服用3~6周期，视物不清、肾功能损伤、心脑血管病等有望好转或恢复正常。

### ●重症糖尿病 重回健康的正常人

血糖居高不下，长期服药积累的药毒已经严重破坏了人的心、肝、肾、脾等脏器官，免疫力极差，药物降糖不起作用，这时候坚持服用植物胰岛素，即可实现清药毒，控糖毒，逆转并发症。口服植物胰岛素有效修复胰岛，恢复血糖代谢功能，最明显的是并发症好了，抵抗力强了，三多一少消失，手不麻，眼不花，精神好了走路也有劲了！

一个五千年中医的传承者，一个现代西医的探索者，一个对糖尿病痴狂的老人，三者的结合创造了一个个不可思议的控糖传奇。王琰教授用30天时间，改变了无数被糖尿病苦苦折磨的糖友的命运。

## 糖尿病狂人——王琰

王琰教授1925年生于陕西临潼的一个中医世家，十八九岁就已是远近闻名的中医奇人，尤其擅长治疗消渴症（糖尿病）。上世纪60年代公派美国哈佛大学，专攻糖尿病的治疗与药物研发。回国后任职于西北某大学内分泌教授、欧美亚生物研究院院长、首席科学家，是我国著名的糖尿病专家。

王教授看病有两个条件：一是只看糖尿病；二是不相信他的不看。让人称奇的是：不管是十几年，还是二十几年的糖尿病，也不管你有没有并发症，王教授采用他独家发明的植物疗法——口服植物胰岛素，30天激活胰岛，远离并发症！3个周期下来，手脚麻木、疲乏无力都没了，血压稳了，心脏病不犯了，蛋白尿没了，眼睛也看得清了，并发症都能好转，而且药越吃越少，抵抗力增强精神越来越好，

## 糖尿病口服“疫苗” 控制血糖十拿九稳

近来，北、上、广等地的很多糖友都在采用一种新型、绿色的血糖调节方法——口服以植物胰岛素为核心成分的糖力宁胶囊，据他们纷纷反映，无论过去血糖多高，只要每天坚持吃上几粒这种植物胰岛素，快则一周期，慢则两个月，血糖就开始变得越来越平稳，三五个周期后，并发症都消失了，药也越吃越少，身体越来越好了！

王教授治疗糖尿病可以说是十拿九稳，上至达官贵胄，下至平民百姓，经王教授治疗干预后，十几年保持在6.0以下的不计其数，而且很少有得并发症的。

退休干部贾先生，10年前就

## 神奇的糖尿病疫苗——口服植物胰岛素

现代医学对糖尿病只能用药物或注射胰岛素来控制血糖，延缓并发症发病时间。药物降糖其实是“鞭打病牛”，让有病的身躯更加虚弱。注射胰岛素的依赖性、低血糖等副作用也限制了它的应用。植物胰岛素的问世，彻底改变了糖尿病人的命运。

植物胰岛素的研究，始于70年代，但从苦瓜中提取的类胰岛素物质降糖活性很低，没有临床价值，所以哪怕你每天吃100根苦瓜也控制不了血糖。

王琰教授为首的科研团队经过10余年的研究，于1999年发现了一种奇特的生物酶，像一把剪刀，能将苦瓜中的类胰岛素物质剪成人和人体胰岛素分子链相当的“植物胰岛素”，从而大大激发了其降糖活性。这种植物胰岛素的有效成分能与合成胰岛素一样，采用胰岛素血清放射免疫法精确测定。

经临床实验表明，这种植物

也敢正常吃喝不忌口了！

王教授发明的糖尿病口服植物胰岛素，被誉为人类发明青霉素、阿斯匹林后的又一重大成果，其首创的糖尿病植物疗法——口服植物胰岛素被国际糖尿病联盟（IDF）认证为糖尿病口服疫苗，同时王教授被IDF授予医学终身成就奖、亚太区首席糖尿病专家。

王教授说，只有你全面研究了中西医学，才能切身体会到药物降糖的弊端。事实证明西药降糖是以牺牲病人健康为代价的，长此以往，胰岛、肝、肾、脾、胃等器官受损，产生了耐药性，只能再加大剂量控糖。如此恶性循环，在药毒与糖毒的共同作用下，人体免疫力降低，各种致恶性并发症不断出现。所以，不到万不得已我从不给病人用西药。我一生也一直在研究怎样用更安全、更有效的植物药来控制血糖。

是王教授的受益者。

“王教授的植物胰岛素那真是一绝呀！那时刚研制成功不久，还是小范围地在用，我能碰上王教授真的是太幸运了。当时我的血糖都到18点多，吃药、打胰岛素都管不住！走路像踩棉花，浑身没劲，眼睛看不清，还有严重的冠心病，蛋白尿也有3个加号，感觉人都快不行了，就在王教授那住院。王教授让我坚持服用植物胰岛素，还真管用，半个月不到，血糖就到了7个点，并发症也减轻了。出院到现在10年了，我一直坚持服用王教授配制的植物胰岛素，以前的西药都停了，别人都说我越来越年轻了！”

胰岛素具有4大独特功效：①能直接通过口服补充患者缺乏的胰岛素，避免了注射之苦及其药物的毒副作用；②具有高活性、低含量特点，血糖调节更持久、稳定，不会产生低血糖；③能强效修复与再生受损的胰岛β细胞，提高敏感性，促进和恢复胰岛素的自我分泌功能，逐步减少药物用量；④纯植物提取的口服胰岛素，不经肝肾代谢，无毒副作用，剂量精确可控。是迄今为止，最方便安全的一种胰岛素。

而针对糖尿病人普遍存在的各种并发症，ICM的科学家研究发现，以植物胰岛素同葛根素配伍，对糖尿病并发症具有显著的防治作用。据《中药大辞典》记载，葛根素对糖尿病性白内障、肾功能衰竭，以及心脑血管等并发症有显著防治功效，同时还有降血脂、血黏度、抗氧化以及提高免疫力等作用。这一独家配方也由创美药业生产造福患者。

## 30天激活胰岛 血糖达标 植物胰岛素通过卫生部审批

口服植物胰岛素以其安全无毒副作用、血糖控制更稳定，远离并发症，一举改变了糖尿病长期依赖药物降糖、并发症缠身的命运。

2001年3月，以口服植物胰岛素和葛根素为核心成分的糖力宁胶囊正式通过卫生部批准，文号为卫食健字（2001）第0040号。（每100g含植物胰岛素P-

INSULIN 16.8mIU；葛根素102mg），被医学界誉为“糖尿病疫苗”，并进入三期临床实验。

特别提醒：只有在功效成分中明确标识“植物胰岛素”及其含量的，才是国家正式批准认证的植物胰岛素，其他均为假冒伪劣产品。购买时认准“欧美亚植物胰岛素（创美糖力宁胶囊）”，以免上当受骗耽误病情。

## 没用过植物胰岛素 别说血糖控制不了

糖尿病不可怕，可怕的是并发症致命。而控制了高血糖，就控制了并发症。然而在我国，5年以上糖尿病患者至少有1种并发症，80%以上的血糖不达标，糖友们普遍反应血糖越来越高，控制不了！到底该怎么办？

糖尿病是一个慢性病，王教授介绍说，患者中有两个重大的误区：

一，初期糖尿病人不重视控制血糖，觉得身体还好，没影响生活，吃药、查血糖太麻烦，导致血糖长期偏高，最终得了并发症；

二，中后期糖尿病人随着患病时间增长，血糖始终难以达标，失去信心，对生活绝望。这两种想法都要不得，现在只要坚持服用植物胰岛素30天，血糖完全能达标，3周期远离并发症！

## 权威机构认证 3大突破 远离药毒并发症

早在2009年，美国哈佛大学医学实验室通过β细胞切片对照检验，连续服用植物胰岛素30天，患者胰岛β细胞增生50%~60%，实现由人体自身调节血糖的平衡。

此外，国际糖尿病联盟（IDF）旗下的医疗组织对王教授的植物胰岛素进行了长达5年21538例患者临床实验，证实共有三大突破：

一，补充胰岛素，当天见效，15~30天血糖达标，手脚麻木、皮肤瘙痒、口渴乏力消失。

二，2~3周期逐步修复受损的胰岛β细胞，常用药逐步减量。轻症患者血糖可稳定在6.5以下，三多一少症状消失，免疫力增

强，轻度糖尿病并发症好转。

三，3~6周期，稳定血糖，清除药毒，恢复肝肾功能。糖化血红蛋白稳定控制在6.5以下，无需服用药物，远离并发症风险。清除沉积在血管中的垃圾、药毒，恢复心、脑、肾功能，像正常人一样健康长寿！

目前，糖力宁植物胰岛素，已通过国际糖尿病联盟、美国FDA、欧盟EMA以及日本、澳洲、新加坡、印尼等57个国家的检测，并作为糖尿病专用疫苗推广应用。

IDF专家Ben Johnson博士与王琰教授一致呼吁：尽快服用糖尿病疫苗，摆脱药物毒害，远离并发症，多活几十年！

## 口服植物胰岛素邀您来体验

即日起，开通糖尿病与口服植物胰岛素咨询热线，每天邀请糖尿病患者咨询、验证调节血糖新方法——口服植物胰岛素的独特功效。前30名来电购买者可享受买三个疗程赠送两个疗程、买两个疗程赠送一个疗程的特大优惠。也许一个电话就能改善你的健康！



## 植物胰岛素咨询订购热线

# 0371-55823933

欧美亚植物胰岛素（糖力宁胶囊）郑州指定经销药店：恒源药店中业分店（农业路与丰乐路交叉口东南角）、中原商贸城一楼医药部（建设路与嵩山路交叉口西南角）、东大街大药房（市第一人民医院向东200米路北）、怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）。郑州市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款。